
 
 

ประกาศองค์การบริหารส่วนตําบลดินอุดม 
เรื่อง การชําระภาษี ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2559 

----------------------------------------- 
 

  ด้วยองค์การบริหารส่วนตําบลดินอุดม เป็นหน่วยงานราชการท้องถ่ินท่ีมีอํานาจหน้าท่ีในการจัดเก็บ
ภาษีต่าง ๆ อันได้แก่  ภาษีโรงเรือนและท่ีดิน ภาษีป้าย และภาษีบํารุงท้องท่ี  ตามมาตรา 74 แห่งพระราชบัญญัติสภา
ตําบลและองค์การบริหารส่วนตําบล พ.ศ.2537 รวมถึงแก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 5) พ.ศ.2546 จึงประกาศให้
ผู้ประกอบการ  และประชาชนผู้มีหน้าท่ีต้องชําระภาษีได้ทราบถึงวิธีการ และกําหนดการชําระภาษีประจําปี
งบประมาณ พ.ศ.2559  ดังนี้ 
  1.ภาษีโรงเรือนและท่ีดิน  
           1.1 ให้ผู้ประกอบการทุกประเภทไปรับแบบแสดงรายการ และยื่นแบบแสดงรายการเพ่ือเสียภาษี
โรงเรือนและท่ีดิน (แบบ ภ.ร.ด.2 ) ตั้งแต่ มกราคม – กุมภาพันธ์ พ.ศ.2559 และต้องชําระเงิน หลังจากได้รับแจ้ง
ประเมิน ภายใน  30 วัน  (หากไม่มาย่ืนแบบภายในกําหนดต้องชําระเงินเพ่ิม  จํานวน  200.- บาท)   
  2.ภาษีป้าย   
      2.1 ให้ผู้ประกอบการ หรือเจ้าของป้ายไปรับแบบแสดงรายการ และยื่นแบบแสดงรายการเพ่ือ 
เสียภาษี (แบบ ภป.1)  ตั้งแต่ มกราคม – มีนาคม  พ.ศ.2559  และต้องชําระภาษี หลังจากได้รับแจ้งการประเมิน 
ภายใน  15  วัน  (หากไม่ย่ืนแบบภายในกําหนดต้องชําระเงินเพ่ิมร้อยละ 10 ) 
  3.ภาษีบํารุงท้องท่ี   
      3.1 ให้เจ้าของท่ีดินซ่ึงมีหน้าท่ีเสียภาษีบํารุงท้องท่ีชําระเงินภาษีบํารุงท้องท่ี ตั้งแต่เดือน มกราคม 
– เมษายน พ.ศ.2559  (หากพ้นกําหนดต้องเสียเงินเพ่ิมร้อยละ 2 ต่อเดือน) 
  4.ทะเบียนพาณิชย์ 
      4.1 รับจดทะเบียนพาณิชย์ทุกวันทําการ 
   
  ให้ผู้ท่ีอยู่ในข่ายต้องเสียภาษี ติดต่อรับแบบแสดงรายการและชําระภาษี ได้ท่ีทําการองค์การบริหาร
ส่วนตําบลดินอุดม(กองคลัง) ภายในวันเวลาท่ีกําหนด ตั้งแต่เวลา 08.30 – 16.30 น. เว้นวันหยุดราชการ 
       
                              ประกาศ   ณ  วันท่ี  15 ธันวาคม  พ.ศ.  2558 
 

 
      (นายวุฒิชัย  เป็ดทอง) 

     นายกองค์การบริหารส่วนตําบลดินอุดม 
 

 

 



 


